

## Kocour prospektor

Greenhorns

Proč s jednouchým kocourem já často sedím tu  
proč za mnou chodí jako stín drbu ho na hřbetu?  
Ty divíš se, že mu i občas piva loknout dám?  
Ten kocour to je nejskvělejší prospektor co znám.  
Já jsem snad už od šestnácti tulák, zlatokop  
já snil pořád o nejlepším nálezů všech dob.  
No nedá se říct, že bych ruku plnou trumfů měl.  
Holt štěstí šlo vždy jinudy než kudy já jsem šel.  
Až kutali jsme jednou v Křivým palci nahoře  
hned nad Hromovou roklí tam v horním táboře  
a tenhle kocour ještě kotě si nás oblíbil.  
My z něho měli plezír, že jak mlíko pivo pil.  
I když měl obě uši nebyl nijak na krásu  
snad byl kříženej se psem, nevím co za rasu  
když vytáhli jsme z láhve špunt, tak vždycky mňouk' a hek'  
byl šťastnej, když moh' aportovat špunty vod flašek  
My lámali tam marně skálu, nebyli moc fit  
vždyť víš, jak strašný prachy tehdy stával dynamit  
jednou Red zařval ať ho chrání tisíc patronů!  
že je prej zvědav kdo ukrad' poslední patronu  
No, on ji ukrad' náš kocour a schoval do díry  
ve který si mamon Jack skrejval svý podíly  
vzal s dynamitem patronu, jak by to byla myš  
a pak se tiše odplížil, jak kdyby rost' tam plyš  
Však horší, to ti dosvědčí Dave, co byl tam honákem  
bylo to, že vlík' za sebou i šňůru s doutnákem  
a to nejlepší nenechám si přece na příště  
ten doutnák si vzal do chvostu pár jisker z ohniště  
To ti byl fofr, jak když čerchmant hraje čtverylku  
já bradou v blátě, kocour zas ve vzduchu na chvílku  
pak odloupnul se skály kus, hned nad tou dírou tam  
a já nevěděl, jestli plakat nebo smát se mám.  
Tam se ti táhla žíla, no snad tlustá jako prst  
a nádherně ti svítila jak kocourova srst  
Jack indiánsky zaječel, na bendžo divně hrál  
a kocour nám pak aportoval nových špuntů pár.  
My nikdy by jsme nekutali tam, co měl Jack skrýš  
tím nálezem jsme zbohatli - na dlouho ne, to víš...  
peníze jsou hrozný mršky, už ňák míň jich mám  
tak táhnu krajem s kocourem a pořád vzpomínám,  
tak táhnu krajem s kocourem a pořád vzpomínám.